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Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi przekazuje w załączeniu informację 

dotyczącą projektu rozporządzenia Rady Ministrów zmieniającego rozporządzenie  

w sprawie szczegółowego zakresu i sposobów realizacji niektórych zadań Agencji 

Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, w którym m.in. przewiduje się udzielanie 

pomocy dla podatników podatku rolnego rolników, którzy w 2015 r. prowadzili chów  

i hodowlę ryb słodkowodnych w na obszarze gmin, w których wystąpiła susza  

w rozumieniu przepisów o ubezpieczeniach upraw rolnych i zwierząt gospodarskich - 

z uprzejmą prośbą o bardzo pilne przesłanie tej informacji do zainteresowanych 

związków i organizacji. 

 

                                                                                        DYREKTOR 

                                                                           Aleksandra Szelągowska  

 

 

Do wiadomości: 

 
1. Związek Producentów Ryb  

ul. Krakowska 5/2 
61-889 Poznań 
e-mail: biuro@zpryb.pl 
 

2. Polskie Towarzystwo Rybackie 
ul. Winiarska 1, 60-654, Poznań 
e-mail: biuro@ptryb.pl 
 

3. Stowarzyszenie Producentów Ryb Łososiowatych w Lęborku 
ul. Wolności 30/105, 84-300 Lębork 
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Od: Igor.Wawrzyniak@minrol.gov.pl 

Data: 04.12.2015 

 

Dzień dobry, 

Komitet Stały Rady Ministrów w dniu 3 grudnia 2015 r. przyjął projekt 

rozporządzenia Rady Ministrów zmieniający rozporządzenie w sprawie 

szczegółowego zakresu i sposobów realizacji niektórych zadań Agencji 

Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa. Zmiana (po podpisaniu rozporządzenia i 

opublikowaniu) umożliwi udzielanie pomocy dla podatników podatku rolnego 

rolników-rybaków, którzy w 2015 r. prowadzili chów i hodowlę ryb słodkowodnych na 

obszarze gmin, w których wystąpiła susza (w rozumieniu przepisów o 

ubezpieczeniach upraw rolnych i zwierząt gospodarskich).  

Pomoc będzie udzielana w wysokości 300 zł na 1 ha zarybionych stawów 

rybnych w formule pomocy de minimis w sektorze rybołówstwa i akwakultury co 

oznacza, że wysokość pomocy nie będzie mogła przekroczyć równowartości 30 tys. 

euro dla podatnika podatku rolnego. Aby uzyskać pomoc niezbędne będzie 

złożenie  wniosku w powiatowym biurze ARiMR w terminie do 14 grudnia 2015 r. 

Proszę o jak najszersze rozpowszechnienie tej informacji w środowisku hodowców 

ryb. 

Pozdrawiam 

       Igor Wawrzyniak  

               Dep. Ryb. MGMiŻŚ 

 

 

Załącznik: 

Komitet Stały Rady Ministrów w dniu 3 grudnia 2015 r. przyjął projekt 

rozporządzenia Rady Ministrów zmieniający rozporządzenie w sprawie 

szczegółowego zakresu i sposobów realizacji niektórych zadań Agencji 

Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, w którym przewiduje się: 

a) udzielanie pomocy dla podatników podatku rolnego rolników, którzy w 2015 r. 

prowadzili chów i hodowlę ryb słodkowodnych w na obszarze gmin, w których 

wystąpiła susza w rozumieniu przepisów o ubezpieczeniach upraw rolnych i 

zwierząt gospodarskich; powyższa pomoc będzie udzielana w wysokości 300 zł na 

1 ha zarybionych stawów rybnych w formule pomocy de minimis w sektorze 

rybołówstwa i akwakultury co oznacza, że wysokość pomocy nie będzie mogła 

przekroczyć równowartości 30 tys. euro dla podatnika podatku rolnego, 

b) umożliwienie uzyskania wszystkim producentom rolnym, których gospodarstwa 

położone są na obszarze objętym programem bioasekuracji, w których były w 
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2015 r. utrzymywane zwierzęta gospodarskie z gatunku świnia (sus scrofa) bez 

względu na liczbę tych świń pomocy polegającej na refundacji wydatków 

poniesionych na zakup mat dezynfekcyjnych, sprzętu niezbędnego do wykonania 

zabiegów dezynfekcyjnych, dezynsekcyjnych lub deratyzacyjnych oraz 

niezbędnych produktów lub środków do przeprowadzenia tych zabiegów, odzieży 

ochronnej i obuwia ochronnego oraz wydatków poniesionych na zabezpieczenie 

budynków, w których są utrzymywane świnie, przed dostępem zwierząt 

domowych, powyższa pomoc jest udzielana w formie pomocy de minimis w 

rolnictwie co oznaczana, że jej wysokość nie może przekroczyć równowartości 

15 tys. euro dla producenta rolnego. 

 

Wnioski o pomoc producenci trzody chlewnej z obszaru objętego programem 

bioasekuracji oraz hodowcy ryb słodkowodnych mogą składać do 14 grudnia 2015 r. 

w biurze powiatowym Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa właściwym 

ze względu na miejsce zamieszkania lub siedzibę podmiotu ubiegającego się o 

pomoc. 
 


